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Στο φως του φεγγαριού με τους "Έμμελον" στον αρχαιολογικό χώρο 

Μ. Γαρδικίου  του Δήμου Ζίτσας 

 

 

«Όλοι όσοι θέλετε να περάσετε μια μαγευτική βραδιά στο φως του φεγγαριού υπό τους 

ήχους  έντεχνης ελληνικής μουσικής, δεν έχετε παρά το βράδυ του Σαββάτου 

(29/8/2015) να ανηφορίσετε στον αρχαιολογικό χώρο της ακρόπολης Μ. Γαρδικίου, 

στο λόφο "Καστρί"», με τα λόγια αυτά ο αντιδήμαρχος πολιτισμού- αθλητισμού του 

Δήμου Ζίτσας Στέφανος Μιχάλης, απήυθυνε κάλεσμα συμμετοχής στις εκδηλώσεις 

που οργανώνονται από το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων σε 

επιλεγμένους  αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και μουσεία όλης της χώρας για την 

Αυγουστιάτικη πανσέληνο. 

Στο πλαίσιο αυτό η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων επέλεξε την ακρόπολη Μ. 

Γαρδικίου για να  παρουσιάσει σε συνεργασία με το Δήμο Ζίτσας τη μία από τις δύο 

μουσικές παραστάσεις που διοργανώνει με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. «Η 

συνεργασία που έχουμε αναπτύξει όλο αυτό το διάστημα με την Εφορεία Αρχαιοτήτων 

είναι άψογη» επεσήμανε ο κ. Μιχάλης τονίζοντας πως στόχος και των δύο είναι η 

ανάδειξη και προβολή του αρχαιολογικού χώρου που αποτελεί σημαντικό μνημείο 

όχι μόνο για το Δήμο Ζίτσας αλλά και για ολόκληρη την Περιφερειακή Ενότητα 

Ιωαννίνων.   

Στη συνέχεια ο αντιδήμαρχος Ζίτσας κάνοντας απολογισμό του φετινού πολιτιστικού 

καλοκαιριού υπογράμμισε πως «ο Δήμος  έως ένα μεγάλο βαθμό πέτυχε  το στόχο που 

είχε θέσει από την αρχή  για την ποιοτική αναβάθμιση των εκδηλώσεων αποφεύγοντας  

τις υπερβολές». 

 Προαναγγέλλοντας ταυτόχρονα την προετοιμασία για την επόμενη χρονιά. «Έχοντας 

την εμπειρία της φετινής χρονιάς, είπε χαρακτηριστικά, προετοιμαζόμαστε για το 

επόμενο πολιτιστικό καλοκαίρι». 
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Το συγκρότημα "Έμμελον" με τη δύση του ηλίου το Σάββατο, θα ανέβει στη σκηνή 

που θα στηθεί στο λόφο "Καστρί" και θα ερμηνεύσει αγαπημένα έντεχνα ελληνικά 

τραγούδια και ατμοσφαιρικές μελωδίες. 

Ο κ. Μιχάλης, στη διάρκεια συνέντευξης τύπου παρουσιάζοντας το πρόγραμμα της 

βραδιάς έδωσε στοιχεία για την «ταυτότητα» του συγκροτήματος το οποίο 

δημιουργήθηκε την Άνοιξη του 2004 στην Αθήνα με στόχο να αναδείξει και κυρίως 

να διατηρήσει την αξία του διαχρονικού Ελληνικού τραγουδιού. 

  

Δείχνοντας ιδιαίτερη ευαισθησία και σεβασμό στο έργο όλων των σημαντικών 

συνθετών της Έντεχνης Μουσικής (Μ. Χατζιδάκι, Μ. Θεοδωράκη, Μ. Λοϊζο, Στ. 

Ξαρχάκο, Γ.Μαρκόπουλο κ.α. ) και ποιητών – στιχουργών (Ο. Ελύτη, Ν. Γκάτσο, 

Λ. Παπαδόπουλο, Μ. Ελευθερίου κ.ά.) το «ΕΜΜΕΛΟΝ» πραγματοποιεί μουσικές 

παραστάσεις παρουσιάζοντας μερικά από τα πιο αντιπροσωπευτικά δείγματα του 

έργου τους ή ακόμα και ειδικά αφιερώματα σε αυτούς.  

«Καθώς το "ολόγιομο" Αυγουστιάτικο φεγγάρι θα πλημμυρίζει με το φως του τα ερείπια 

της αρχαίας Πασσαρώνας οι μουσικές μελωδίες θα τους δώσουν ζωή και θα 

προσφέρουν μοναδικές στιγμές στο κοινό που θα έχει την ευκαιρία, εκτός των άλλων να 

δει το λεκανοπέδιο των Ιωαννίνων φεγγαρολουσμένο» είπε ο κ. Μιχάλης έχοντας ως 

στόχο να δελεάσει όλο και περισσότερους ακροατές – θεατές.  


